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ATEX
A

LL m
odels com

ply to ATEX (2014/34/C
E)  

G
roup II, C

ategory 2 (zone 1/21) and G
roup II, 

C
ategory 3 (zone 2/22).

i
ATEX

A
LL m

odels com
ply to ATEX (2014/34/C

E)  
G

roup II, C
ategory 2 (zone 1/21) and G

roup II, 
C

ategory 3 (zone 2/22).

i

M
odels w

ith flow
rate up to 18 l/h 

double valve standard, optional  
on request untill 150 l/h (Ø

43m
m

):
Increased accuracy w

hen operating  
at low

 flow
.

Enhance application flexibility.

Transparent covers  
and protection
com

ply to E
C

 directive.

Spring return m
echanism

  
w

ith oversized bearing.
Extends pum

p life and low
ers 

life-cycle cost.

A
lum

inum
 anodized casing:

Im
proved corrosion resistance against 

aggressive fum
es.

Extends pum
p life and low

ers  
life-cycle cost.

M
otor U

N
EL-M

EC
:

M
otor U

N
E

L-M
E

C
 standard 3 phase, 

50/60H
z.

S
ingle phase and ATE

X
 options 

available.
Perm

its standardization and quick 
std m

otor availability on site.

PTFE coated cast iron yoke:
Increased resistance in case of liquid 
spillage to reduce m

aintenance cost.
Extends pum

p life and low
ers  

life-cycle cost.

Individual gearbox reducer  
for each pum

phead:
N

ow
 you can have pum

pheads  
w

ith different S
.P.M

.
Enhances application flexibility.

Individual adjustm
ent  

for each pum
phead:

M
anual adjustm

ent standard via 
graduate knob or electric actuator  
as optional available.
Enhances application flexibility.

M
ulti headed option  

(lim
it according pum

p size):
-different m

aterials
(m

etallic and N
on m

etallic)
-different duty points
(m

ax flow
 rates and pressure)

Enhances application flexibility.

M
ultiple unit:

A
ll possible com

bination 
until 10 pum

pheads

D
uplex unit w

ith 
m

anifolds:
To to have flow

rate 
up to 600 l/h

N
EW

 D
ESIG

N

STU
R

D
IER

EN
H

A
N

C
ED

 FLEXIB
ILITY

N
EW

 D
ESIG

N

2
3

Д
вигатель U

N
EL-M

EC
 3-ф

азны
й 

50 Гц в стандартном
 

исполнении для всех насосов. 
М
оноф

азны
й двигатель или 

двигатель во 
взры

возащ
ищ
енном

 
исполнении ATEX по запросу. 
П
озволяет оптим

изировать 
складские запасы

. 

К
аркас насоса из 
анодированного алю

м
иния, что 

делает насос более стойким
 к 

воздействию
 агрессивны

х 
сред, что значительно 
увеличивает срок служ

бы
 

насоса и повы
ш
ает его 

надеж
ность

М
еханизм

 пруж
инного возврата с 

увеличенны
м

 подш
ипником

, что 
увеличивает срок служ

бы
 насоса и 

ум
еньш

ает затраты
 на обслуж

ивание

П
розрачная кры

ш
ка и 

защ
ита согласно 

требованиям
 ЕС

В
се насосы

 производительностью
 до 18 л/ч в 

стандартном
 исполнении уж

е снабж
ены

 двойны
м
и 

клапанам
и на линиях всасы

вания и подачи, что 
повы

ш
ает точность дозирования при м

алы
х 

расходах. П
о запросу двойны

е клапаны
 м
огут бы

ть 
установлены

 на все остальны
е м

одели 
производительностью

 до 115 л/ч

М
ультиголовочны

й насос. 
В
севозм

ож
ны
е ком

бинации 
гидравлических головок до 10 ш

тук

Чугунны
й картер с покры

типм
 из 

теф
лона PTFE, что повы

ш
ает 

надеж
ность в случае попадания на 

него  хим
ических средств, что 

увеличивает надеж
ность насоса и 

срок его служ
бы

И
ндивидуальны

й редуктор для каж
дой 

гидравлической головки, таким
 

образом
 в м

ультиголовочном
 

исполнении м
ож

но им
еть разны

е 
гидравлические головки с разной 
частотой впры

ск, что дает 
универсальность изделию

О
тдельная регулировка 

производительности на каж
дую

 
гидравлическую

 головку. Ручная 
посредством

 м
икром

етрической 
рукоятки или автом

атическая 
посредством

 электрического 
активатора

М
ультиголовочны

й насос м
ож

ет им
еть 

гидравлические головки из разны
х 

м
атериалов (м

еталлические или 
нем

еталлические), м
огут им

еть 
различны

е гидравлические 
характеристики (расход-давление. В

се 
это несом

ненно повы
делает изделие 

полностью
 универсальны

м
 и позволяет 

значительно сэконом
ить при реш

ении 
задач по дозированию

.

В
се м

одели во взры
возащ

ищ
енном

 исполнении 
соответствую

т норм
ативу ATEX(2014/34/C

E) Группа II, 
К
атегория 2 (зона 1/21 и Группа 2 К

атегория 3 (зона 
2/22)

В
се м

одели во взры
возащ

ищ
енном

 исполнении 
соответствую

т норм
ативу ATEX(2014/34/C

E) Группа II, 
К
атегория 2 (зона 1/21 и Группа 2 К

атегория 3 (зона 
2/22)
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Sectional view

Sectional view

P
PVC

P
PVC

A
A

ISI-316L

A
A

ISI-316L

TH
R

EA
D

ED
 C

O
N

N
EC

TIO
N

S

TH
R

EA
D

ED
 C

O
N

N
EC

TIO
N

S

FLA
N

G
ED

 C
O

N
N

EC
TIO

N
S

FLA
N

G
ED

 C
O

N
N

EC
TIO

N
S

P
PVC

P
PVC

A
A

ISI-316L

A
A

ISI-316L

FEATU
R

E &
 B

EN
EFITS

S
ingle valves only available.

Very cost-effective solution and operating econom
y.

P
lunger lip seal (O

B
L design) available in three different 

m
aterial to m

eet all dosing requirem
ents.

G
uarantees absence of leakage even in the dosage 

of solids in suspension.

Suitable for fluid dosing in tem
perature: 

+40°C
 for all types of seals.

P
lunger lip seal (O

B
L design) not adjustable.

Suitable for w
orking pressure up to 10 bar.

FEATU
R

E &
 B

EN
EFITS

D
ouble valves available.

H
igh dosing accuracy.

P
lunger pum

phead w
ith gland nut.

A
djustable plunger packing.

A
djustable plunger packing.

Longer w
orking cycle and shorter dow

n tim
e 

for m
aintenance.

P
TFE

 plunger packing rings w
ith “V

” profile (C
hevron type).

Suitable for dosing high tem
perature fluid:

-A
ISI-316L pum

phead: +90°C
;

PVC
 pum

phead: +40°C
E

xtra length pum
phead w

ith extended K
E

V
LA

R
reinforced P

TFE
 braid.

Suitable for w
orking pressure up to m

ax 100 bar.

M
arkets &

 A
pplications

O
B

L pum
ps are designed to cover the needs of your system

 and other applications listed below
:

•Corrosion Inhibitors (O
xygen scavengers, etc) Anti-scaling reagents.

•Conductivity control (chem
istry adjustm

ent) pH control (acids and
caustics).

• O
RP 

(O
xidation-Reduction 

Potential) Anti-fouling 
and 

biological
growth control (Biocides).

B
O

ILER
S W

ater Q
uality Control

•Various Additive and Reactors (Chem
ical Reaction Process).

•Drum
 / Tote.

•Injection, M
ixing and m

uch m
ore.

C
H

EM
IC

A
L

•
O

re Separation: Leaching process (cyanides, sulphuric acid,
solvents, etc.).

•
Flotation 

collectors 
(polym

ers, 
etc). 

Defoam
ers 

em
ulsifiers.

Depressants and Dispersant chem
icals (Iron sulfide).

•Dust control (Dosing of wetting chem
icals).

M
IN

IN
G

•Corrosion Inhibitors, Anti-scaling reagents, pH control (acids and
caustics).

• O
RP 

(O
xidation-Reduction 

Potential) Anti-fouling 
and 

biological
growth control (Biocides).

C
O

O
LIN

G
 TO

W
ER

S W
ater Q

uality Control

• W
hitening and Bleaching process (Hydrogen Peroxide, Hypochlorite, 

Chlorine).
•

Sizing (fillers, e.g. starch, polym
ers), Strengthening (Urea based

chem
icals, etc.), Pigm

entation (dyes, pigm
ents, etc).

•De-inking chem
icals in recycling paper process (Sodium

 silicates,
Sodium

 Hydroxide, Lim
e, Calcium

 Chloride, etc.).

PU
LP A

N
D

 PA
PER

W
ATER

 TR
EATM

EN
T Chem

ical Additivation

• O
dors Control (Hydrogen peroxide, Potassium

 perm
anganate,

Activated carbon).
•Ph control (dosing of acids and caustics).
•Flotation and Clarification (Alum

inium
 Sulfate, PAC, Ferric Chloride).

•Disinfection (Chlorine, Sodium
 Hypochlorite).

4
5

В
ид в разрезе

В
ид в разрезе

Резьбовы
е соединения

Резьбовы
е соединения

Ф
ланцевы

е соединения

Ф
ланцевы

е соединения

Характеристики и отличительны
е особенности

Характеристики и отличительны
е особенности

Только одинарны
е клапаны

. Уплотнения порш
ня 

(спроектировано O
BL) предлагаю

тся потребителю
 в трех 

различны
х материалах, что позволяет работать с самы

ми 
разны

ми химическими Двойны
е клапаны

реагентами. 
Гарантия отсутствия протечек даж

е при дозировании 
ж
идкостей с присутствием механических взвесей

Для дозирования ж
идкостей до +40С

 для 
всех типов уплотнения. Уплотнение порш

ня 
(спроектировано O

BL) не подтягивается.    
Для работы

 с давлением до 10 атм

Двойны
е клапаны

 на линиях всасы
вании и 

подачи.                                                
Вы

сокая точность и аккуратность дозирования. 
П
одтягиваемое уплотнение порш

ня.  
Больш

ий срок служ
бы

 и минимально короткое 
время простоя для обслуж

ивания

П
орш

невое«V» образное уплотнение из PTFE теф
лон 

(Ш
евронного типа)                                               

П
одходит для дозирования химических средств с 

вы
сокой температурой.  

Н
асосы

 с головкой из AISI316L для температур до +90С
,                                                                           

Н
асосы

 с головкой из П
ВХ для температур +40С

.  
Удлиненны

й вал из KEVLAR
 c покры

тием из PTFE.   
Для работы

 с давлением до 100 атм

П
ром

ы
ш
ленны

е сегм
енты

 и сф
еры

 использования
Н
асосы

 O
BL предназначены

 для вы
полнения задач по аккуратному впры

ску химикатов в 
трубопроводы

 в ниж
еперечисленны

х сегментах промы
ш
ленности

- И
нгибиторы

 коррозии (поглотители кислорода и тд). 
Реагенты

 против образования накипи.
- Контроль электропроводимости (регулирование химии). рН

-
контроль (кислоты

 и каустики)
- О

ВП
 (окислительно-восстановительны

й потенциал). 
-П
ротивонаростны

й и биологический контроль роста.

- Разнообразны
е присадки, добавки и реакторы

 (процессы
 

химической реакции).
- Барабанны

е технологии
- И

нъекция, смеш
ивание и многое другое

- Разделение руды
Ж
процесс вы

щ
елачивания (цианиды

, 
серная кислота, растворители и тд).
- Ф

лотационны
е коллекторы

 (полимеры
 и т.д.). П

еногасители, 
эмульгаторы

.
- Депрессанты

 и диспергирую
щ
ие химические вещ

ества
- П

ы
леудаление (дозирование смачиваю

щ
их реагентов)

- И
нгибиторы

 коррозии, антискаланты
, реагенты

 для 
поддерж

ания контроля рН
 (кислоты

 и каустики)
- O

R
P (окислительно-восстановительны

й потенциал).. Борьба 
с обрастанием и биологическим ростом (биоциды

)

- Контроль запахов (перекись водорода, перманганат калия, 
активированны

й уголь).
- Контроль рН

 (дозирование кислот и каустик).
- Ф

лотация и катионирование (сульф
ат алю

миния, П
АК, 

хлорид ж
елеза)

- Дезинф
екция (хлор, гипохлорит натрия)
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Technical data

TYPE

50 Hz
60 Hz

PUMPHEAD W
ITH GLAND NUT

PUMPHEAD W
ITHOUT  

GLAND NUT

MOTOR kW

STROKES / 1

MAX FLOW RATE l/h

STROKES / 1

MAX FLOW RATE l/h

MAX PRESS. bar

CONNECTIONS

MAX PRESS. bar

THREADED  
CONNECTIONS

THREADED

FLANGED

A
A-TL

P
A/A-TL

P
A/A-TL

P
A

P
A

P
3ph

1ph

R 6

50 
70 
95 
115

0,8 
1,2 
1,8 
2,2

43 
60 
84 
114

0,7 
1 

1,5 
2,2

/
40

10 
●

1/4” BSP f          

1/4” BSP f 
DIRECT CONNECT. 

(NO RING NUT)

DN 15 - 1/2” ANSI

DN 15 - 1/2” ANSI

/
/

/
/

0,25 kW NO TL

0,25 KW  NO TL

R 10

36 
50

2 3
30 
43

1,6 
2,5

10
40

10 
●

/
/

/
/

70 
95 
115

4 
5,5 
7

60 
84 
114

3,4 
4,8 
7

10
40

10

R 16

36 
50 
70 
95 
115

5 7 11  
15 
18

43 
60 
84 
114

6 
9,5 
13 
18

10
40

10

3/8” BSP f          

3/8” BSP f          
10

10

3/8” BSP f

3/8” BSP f

R 25

36 
50 
70 
95 
115

15 
20 
30 
38 
45

43 
60 
84 
114

16 
24 
33 
45

10

40 
40 
40 
35 
30

10
10

10

R 30

36 
50 
70 
95 
115

20 
30 
40 
55 
65

43 
60 
84 
114

24 
34 
48 
65

10

40 
40 
35 
26 
22

10
10

10

R 43

36 
50 
70 
95 
115

40 
55 
90 
115 
150

43 
60 
84 
114

50 
78 

100 
150

10

12 
12 
12 
12 /

10

1/2” BSP f

10
10

1/2” BSP f

1/2” BSP f

R 50

36 
50 
70 
95 
115

58 
80 

120 
160 
200

43 
60 
84 
114

70 
102 
140 
200

10 
10 
10 
9 8

/

10 
10 
10 
9 8

1/2” BSP f

10 
10 
10 
10 
9

10 
10 
10 
10 
9

0,37 kW

0,37 kW

R 62 
◆

36 
50 
70 
95 
115

90 
125 
175 
250 
300

43 
60 
84 
114

105 
152 
205 
300

10 
10 
8 6 5

/

10 
10 
8 6 5

3/4” BSP f

DN 20 - 3/4” 
ANSI

8 8 7 6 5

8 8 7 6 5

M
aterial of construction

PUM
PHEAD W

ITH G
LAND NUT

CO
M

PO
NENTS

A
A-TL

P
P11

AC
PUM

P HEAD
AISI-316L

AISI-316L
PVC

PVC
AISI-316L

PLUNG
ER

AISI-316L
AISI-316L

CERAM
IC

CERAM
IC

CERAM
IC

PLUNG
ER PACKING

PTFE
PTFE

PTFE
PTFE

PTFE

VALVE G
UIDE

PP/AISI-316L
AISI-316L

PP
PP

AISI-316L

VALVE SEAT
AISI-316L

AISI-316L
●

 CERAM
IC/PVC

AISI-316L
AISI-316L

VALVE (BALL)
AISI-316L

AISI-316L
●

 CERAM
IC/PVC

AISI-316L
AISI-316L

VALVE SEAL
FPM

FPM
FPM

FPM
FPM

PUM
PHEAD W

ITHO
UT G

LAND NUT
CO

M
PO

NENTS
PAE

PCF
PCV

AAF
AAE

ACE
ACV

ACF
PUM

P HEAD
PVC

PVC
PVC

AISI-316L
AISI-316L

AISI-316L
AISI-316L

AISI-316L

PLUNG
ER

AISI-316L
CERAM

IC
CERAM

IC
AISI-316L

AISI-316L
CERAM

IC
CERAM

IC
CERAM

IC

PLUNG
ER PACKING

EPDM
FPM

VULKO
L.

FPM
EPDM

EPDM
VULKO

L.
FPM

VALVE G
UIDE

PP
PP

PP
PP

PP
PP

PP
PP

VALVE SEAT
AISI-316L

PVC
AISI-316L

AISI-316L
AISI-316L

AISI-316L
AISI-316L

AISI-316L

VALVE (BALL)
AISI-316L

PYREX
AISI-316L

AISI-316L
AISI-316L

AISI-316L
AISI-316L

AISI-316L

VALVE SEAL
FPM

FPM
FPM

FPM
FPM

FPM
FPM

FPM

Identification code
O

verall dim
ensions

SIN
G

LE PU
M

P - M
anual A

djustm
ent

SIN
G

LE PU
M

P - Electric A
ctuator A

djustm
ent

M
U

LTIPLE PU
M

P - M
anual A

djustm
ent

R  16  A  70  DV  TL  FA  ZC

6
7

R
PUMP TYPE

16
PLUNGER DIAMETER

A
PUMPHEAD EXECUTION

…
A…

AISI-316L

…
P…

PVC 

70
PLUNGER STROKER PER MINUTE

DV
VALVES EXECUTION

…
SV…

SINGLE VALVE

…
DV…

DOUBLE VALVE

TL
PUMPHEAD VERSION

“…
“

W
ORKING PRESSURE UP TO 10 bar

…
TL…

W
ORKING PRESSURE UP TO 10÷40 bar

…
TS…

W
ORKING PRESSURE UP TO 40÷100 bar

…
RF…

FRONTAL HEATING JACKET

FA
CONNECTIONS

…
B…

THREADED  BSP f

…
N…

THREADED  NPT f

…
F…

FLANGED UNI-DIN

…
FA…

FLANGED ANSI

ZC
ADJUSTMENT

“…
“

GRADUATE KNOB AND VERNIER

…
W

…
PNEUMATIC ACTUATOR

…
Z…

ELECTRIC ACTUATOR

M
A

X 
П
РО
И
ЗВ

О
Д
И

ТЕЛ
ЬН
О

С
ТЬ  
л/ч

M
A

X 
П
РО
И
ЗВ

О
Д
И

ТЕЛ
ЬН
О

С
ТЬ  
л/ч

ЧА
С
ТО
ТА

 
В
П
РЫ

С
К
О
В

 
В

 М
И
Н
УТУ

ТИ
П

 
ЧА
С
ТО
ТА

 
В
П
РЫ

С
К
О
В

 
В

 М
И
Н
УТУ

M
AX 

Д
А

В
Л
Е

Н
И
Е  

атм

M
AX 

Д
А

В
Л
Е

Н
И
Е  

атм

С
О
ЕД
И
Н
ЕН
И
Я

резьбо
вое 

С
О
ЕД
И

Н
ЕН
И
Е

Д
В
И
Г

А
ТЕЛ

Ь кВ
т

ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
А

 С
 

С
А
Л
ЬН
И
К
О
М

ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
А

 БЕЗ 
С
А
Л
ЬН
И
К
А

М
атериалы

 конструкции

К
О
М
П
О
Н
ЕН
ТЫ

 ГИ
Д
Р. ГО

Л
О
В
К
И

ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
А

 БЕЗ С
А
Л
ЬН
И
К
А

ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
А

 С
 С
А
Л
ЬН
И
К
О
М

К
О
М
П
О
Н
ЕН
ТЫ

 ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
И

П
О
РШ

ЕН
Ь

П
О
РШ

ЕН
Ь

Н
А
П
Р.К

Л
А
П
А
Н
А

Н
А
П
Р.К

Л
А
П
А
Н
А

К
Л
А
П
А
Н

 (Ш
А
РИ
К

)
К
Л
А
П
А
Н

 (Ш
А
РИ
К

)

УП
Л
О
ТН
ЕН
И
Е К

Л
А
П
А
Н
А

УП
Л
О
ТН
ЕН
И
Е К

Л
А
П
А
Н
А

ГИ
Д
РА
В
Л
И
ЧЕС

К
А
Я

 ГО
Л
О
В
К
А

ГИ
Д
РА
В
Л
И
ЧЕС

К
А
Я

 ГО
Л
О
В
К
А

П
О
РШ

Н
ЕВ
О
Е УП

Л
О
ТН
ЕН
И
Е

П
О
РШ

Н
ЕВ
О
Е УП

Л
О
ТН
ЕН
И
Е

С
ЕД
Л
О

 К
Л
А
П
А
Н
А

С
ЕД
Л
О

 К
Л
А
П
А
Н
А

Расш
иф
ровка кода

М
А
ТЕРИ

А
Л

 ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
И

К
О
Л

-В
О

 К
Л
А
П
А
Н
О
В

В
ЕРС

И
Я

 ГИ
Д
Р.ГО

Л
О
В
К
И

В
И
Д

 С
О
ЕД
И
Н
ЕН
И
Я

РЕГУЛ
И
РО

В
К
А

 РА
С
ХО

Д
А

ТИ
П

 Н
АС

О
С
А

ДИ
АМ

ЕТР П
О
РШ

Н
Я

..SV..- О
ДИ

Н
 КЛАП

АН

..D
V..- ДВО

Й
Н
О
Й

 КЛАП
АН

 «—
« РАБО

ЧЕЕ ДАВЛЕН
И
Е ДО

 10 атм
 «TL« РАБО

ЧЕЕ ДАВЛЕН
И
Е ДО

 40 атм

 «TS« РАБО
ЧЕЕ ДАВЛЕН

И
Е ДО

 100 атм

 «R
F« Ф

РО
Н
Т.РУБАШ

КА О
БО

ГРЕВА

 «B« BSP f РЕЗЬБА

 «N
« N

PT f РЕЗЬБА

 «F« U
N

I-D
IN

 Ф
ЛАН

ЕЦ

 «FA« AN
SI Ф

ЛАН
ЕЦ

 «—
« РУЧН

АЯ, РУКО
ЯТКА М

И
КРО

М
ЕТР.

 «W
« АКТИ

ВАТО
Р П

Н
ЕВМ

АТИ
ЧЕС

КИ
Й

 «Z« АКТИ
ВАТО

Р Э
ЛЕКТРИ

ЧЕС
КИ

Й

 ЧАС
ТО

ТА ТАКТО
В В М

И
Н
УТУ

Габаритны
е разм

еры
Технические характеристики

О
динарны

й насос- ручная регулировка расхода

О
динарны

й насос- автом
атическая.регулировка 

расхода электрическим
 оактиватором

М
ультиголовочны

й насос- ручная регулировка расхода

П
Л
УН
Ж
ЕРН

Ы
Е Н

А
С
О
С
Ы

-Д
О
ЗА
ТО
РЫ
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SPEC
IA

L VER
SIO

N
S

R
Technical data

Technical data

Technical data

Technical data

R
-H

V
R

-O
M

R
-TS

H
/M

H

TYPE

50 Hz
60 Hz

MAX PRESS. 
bar

CONNECTIONS

MOTOR kW

STROKES / 1
MAX FLOW  

RATE l/h
STROKES / 1

MAX FLOW  
RATE l/h

3ph
1ph

R 10
36 
50

2 3
30 
43

1,6 
2,6

10

1/2” 
BSP f

0,25 
kW

0,25 
kW

R 16
36 
50

4 6
30 
43

3,3 
5,2

R 25
36 
50

12 
16

30 
43

10 
14

R 30
36 
50

18 
25

30 
43

15 
22

R 43
36 
50

42 
50

30 
43

35 
44

3/4” 
BSP f

R 50
36 
50

58 
80

30 
43

48 
70

0,37 
kW

0,37 
kW

R 62
36 
50

90 
120

30 
43

75 
105

COMPONENTS
HV

PUMP HEAD
AISI-316L

PLUNGER
AISI-316L

PLUNGER PACKING
PTFE

VALVE GUIDE
AISI-316L

VALVE SEAT
AISI-316L

VALVE (BALL)
AISI-316L

VALVE SEAL
FPM

M
aterial of construction

M
aterial of construction

M
aterial of construction

TYPE

50 Hz
60 Hz

MAX PRESS. bar

CONNECTIONS

STROKES / 1
MAX FLOW 

RATE l/h
STROKES / 1

MAX FLOW 
RATE l/h

THREADED
FLANGED

R 10  
A TS

36 
50 
70 
95 
115

2 
2,8 
4 5 6

43 
60 
84 
114

2,4 
3,4 
4,8 
6

100

3/8” NPT f
1/2” ANSI
600 RF

R 16  
A TS

50 
70 
95 
115

7 
10 
15 
18

43 
60 
84 
114

6 
8,5 
13 
18

100 
100 
85 
60

H
IG

H
 VISC

O
SITY D

O
SIN

G
M

A
G

N
ESIU

M
 O

XID
E D

O
SIN

G

D
IATO

M
A

C
EO

U
S EA

R
TH

 D
O

SIN
G

H
IG

H
 PR

ESSU
R

E D
O

SIN
G

H
V VER

SIO
N

 (H
IG

H
 VISC

O
SITY D

O
SIN

G
):

Tipical application: Viscous liquids and concentrated polym
er (E

m
ulsion).

-C
onnections norm

ally threaded w
ith single valves, double on dem

and.
-Plunger pum

phead w
ith gland nut and adjustable packing.

-PTFE adjustable plunger packing rings w
ith “V” profile (C

hevron type)
to contain the pum

ped fluid leakages.
-Suitable to dose products w

ith viscosities up to 55,000 cP.
-U

se for w
orking pressure up to 10 bar .

O
M

 VER
SIO

N
 (M

A
G

N
ESIU

M
 O

XID
E D

O
SIN

G
):

Tipical application: Increase C
om

bustion in Therm
al P

ow
er.

Version designed for dosing diluted M
AG

N
ESIU

M
 O

XID
E into diesel. The O

M
 version has been specifically designed 

for this application since 1980, w
orking w

ith the m
anufacturers of the m

agnesium
 oxide, w

etted com
ponents are 

m
ade in special m

aterials. U
se for flow

rates up to 30 liters per hour and w
orking pressure up to 70 bar.

H
/M

H
 PU

M
PS (D

IATO
M

A
C

EO
U

S EA
R

TH
 D

O
SIN

G
):

Tipical application: O
enological Filtration.

O
BL is a leader in the m

anufacture of m
etering pum

ps for FILTER
 AID

 W
ITH

 D
IATO

M
AC

EO
U

S EAR
TH

; used for w
ine, 

beer and fruit juice filtration. The range includes plunger pum
ps w

ith lip seals and m
echanical diaphragm

 pum
ps.

U
se for flow

rates up to 160 liters per hour and w
orking pressure up to 10 bar.

TS VER
SIO

N
 (H

IG
H

 PR
ESSU

R
E D

O
SIN

G
):

Tipical application: H
igh pressure injection C

hem
icals.

-D
ouble valves w

ith lapped seats.
-C

onnections norm
ally threaded, flanged on dem

and.
-Plunger pum

phead w
ith gland nut and adjustable packing.

-Extended PTFE braid type adjustable plunger packing reinforced
w

ith KEVLAR
 and w

ith interm
ediate ring.

-Self-centering plunger.
-U

se for w
orking pressure up to m

ax 100 bar .

COMPONENTS
OM

PUMP HEAD
AISI-316L

PLUNGER
CERAMIC

PLUNGER PACKING
PTFE

DIAPHRAGM
PTFE

VALVE GUIDE
AISI-316L

VALVE SEAT
TUNGSTEN CARBIDE

VALVE (BALL)
HARDENED STEEL

VALVE SEAL
FPM

TYPE

50 Hz
60 Hz

MAX WORK. PRESS. bar

MAX BUILT-IN RELIEF VALVE 
SET PRESS. bar

CONNECTIONS

STROKES / 1

MAX FLOW  RATE l/h

STROKES / 1

MAX FLOW  RATE l/h

R 16  
M

A OM

25 
36 
50

4 6 
8,5

30 
43 
60

4,8 
7,2 

10,2
60

70

3/8” BSP m

R 25  
M

A OM

25 
36 
50

10 
14 
20

30 
43 
60

12 
16,8 
24

35 
35

45 
40

R 30  
M

A OM
36 
50

20 
30

43 
60

24 
36

30 
25

35 
30

COMPONENTS
ACC

PPCC

PUMP HEAD
AISI-316L

PP

PLUNGER
CERAMIC

CERAMIC

PLUNGER PACKING
VULKOLLAN

VULKOLLAN

VALVE GUIDE
PP

PP

VALVE SEAT
AISI-316L

AISI-316L

VALVE (BALL)
AISI-316L

AISI-316L

VALVE SEAL
FPM

SILICON

TYPE

50 Hz
60 Hz

MAX PRESS. bar

THREADED  
CONNECTIONS

STROKES / 1
MAX FLOW 

RATE l/h
STROKES / 1

MAX FLOW 
RATE l/h

ACC
PPCC

H 43
70 
95

90 
115

60 
84

75 
100

10

1/2” BSP f

3/4” BSP m

H 50
70 
95

120 
160

60 
84

100 
140

Ø DIAPH./STROKE

50 Hz
60 Hz

MAX PRESS. bar

THREADED  
CONNECTIONS

TYPE
STROKES / 1

MAX FLOW RATE l/h

TYPE
STROKES / 1

MAX FLOW RATE l/h

PP
A

4 
108

M
H 

73
70

73
M

H 
58

60
58

10

3/4” BSP m

3/4” BSP f      

M
H 

100
95

100
M

H 
90

84
90

COMPONENTS
PP

A

PUMP HEAD
PP

AISI-316L

DIAPHRAGM
PTFE

PTFE

VALVE GUIDE
PP

PP

VALVE SEAT
AISI-316L

AISI-316L

VALVE (BALL)
AISI-316L

AISI-316L

VALVE HOUSING
PP

AISI-316L

VALVE SEAL 
SILICON

FPM

COMPONENTS
TS

PUMP HEAD
AISI-316L

PLUNGER
SAF-2205

PLUNGER PACKING
PTFE+KEVLAR

VALVE GUIDE
AISI-316L

VALVE SEAT
AISI-316L

VALVE (BALL)
AISI-316L

VALVE SEAL
FPM

M
aterial of construction

H
YD

R
A

U
LIC

 D
IA

PH
R

A
G

M

PLU
N

G
ER

PLU
N

G
ER

PLU
N

G
ER

M
EC

H
A

N
IC

A
L D

IA
PH

R
A

G
M

8
9

П
рим

енение: В
язкие ж

идкости и концентрированны
е полим

еры
 

(эм
ульсии)

- соединения резьбовы
е, клапаны

 одинарны
е (двойны

е на запрос)
- П
орш

ень с подтягиваем
ы
м

 уплотнением
- Уплотнительны

е кольца из PTFE теф
лона с ш

евронны
м

 ‘V’ 
проф

илем
- П
рим

еняется для дозирования вж
идкостей с вязкостью

 до 55000 
сП
уаз

- Рабочее давление до 10 атм

П
рим

енение: увеличение сгорания в тепловой станциях.
В
ерсия предназначена для дозирования разбавленного О

К
С
И
Д
А

 М
А
ГН
И
Я

 в дизельное топливо. В
ерсия O

M
 

бы
ла специально разработана для этого прим

енения с 1980 года, работая с производителям
и оксида м

агния, 
ком

поненты
, находящ

иеся в контакте с хим
икатом

, изготавливаю
тся из специальны

х м
атериалов. 

И
спользуется для производительности до 30 литров в час и рабочего давления до 70 атм

.

П
рим

енение - дозирование кизилгура с возм
ож

ностью
 установки м

еш
алки

O
B

L является лидером
 в производстве дозирую

щ
их насосов для ф

ильтрации диатом
итом

 (кизилгур); 
И
спользуется для виноделия, пива и ф

руктовы
х соков.                                                                                                   

В
 ассортим

ент входят плунж
ерны

е насосы
 с м

анж
етны

м
и уплотнениям

и и м
еханическим

и м
ем
бранны

м
и 

насосам
и.

И
спользуется для достиж

ения скорости до 160 литров в час и рабочего давления до 10 атм
.

П
рим

енение: вы
соконапорны

й впры
ск хим

ических вещ
еств.

- Д
войны

е клапаны
 с седлам

и внахлест.
- С
оединения, обы

чно с резьбой, ф
ланцевы

е по требованию
.

- П
лунж

ерная головка насоса с сальниковой гайкой и 
регулируем

ы
м

 (подтягиваем
ем
ы
м

 уплотнением
).

- Усиленны
й вал с теф

лоновы
м

 покры
тием

 (PTFE)
с регулируем

ы
м

 уплотнением
 из K

EVLA
R

 и с пром
еж
уточны

м
 

кольцом
.

- С
ам
оцентрирую

щ
ийся плунж

ер.
- И
спользуется для рабочего давления до 100 атм

.

Д
О
ЗИ
РО

В
А
Н
И
Е В

Я
ЗК
И
Х Ж

И
Д
К
О
С
ТЕЙ

Д
О
ЗИ
РО

В
А
Н
И
Е О

К
С
И
Д
А

 М
А
ГН
И
Я

Д
О
ЗИ
РО

В
А
Н
И
Е П

РИ
 В
Ы
С
О
К
О
М

 Д
А
В
Л
ЕН
И
И

Д
О
ЗИ
РО

В
А
Н
И
Е  Д

И
А
ТО
М
И
ТА

 (К
И
ЗИ
Л
ГУР)

М
А
ТЕРИ

А
Л
Ы

 К
О
Н
С
ТРУК

Ц
И
И

М
А
ТЕРИ

А
Л
Ы

 К
О
Н
С
ТРУК

Ц
И
И

М
А
ТЕРИ

А
Л
Ы

 К
О
Н
С
ТРУК

Ц
И
И

М
А
ТЕРИ

А
Л
Ы

 К
О
Н
С
ТРУК

Ц
И
И

ТЕХН
И
ЧЕС

К
И
Е ХА

РА
К
ТЕРИ

С
ТИ
К
И

ТЕХН
И
ЧЕС

К
И
Е ХА

РА
К
ТЕРИ

С
ТИ
К
И

ТЕХН
И
ЧЕС

К
И
Е ХА

РА
К
ТЕРИ

С
ТИ
К
И

ТЕХН
И
ЧЕС

К
И
Е ХА

РА
К
ТЕРИ

С
ТИ
К
И

ТИ
П

ТИ
П ТИП

ТИП

частота 
тактов 
в м

ин

частот
а 

тактов 
в м

инчастот
а 

тактов 
в м

ин

частот
а 

тактов 
в м

ин

частота 
тактов 
в м

ин

частота 
тактов 
в м

ин

частота 
тактов 
в м

ин

часто
та 

такто
в в 
м
ин

частота 
тактов 
в м

ин

частота 
тактов 
в м

ин

ТИП

ТИ
П

м
акс 

произв.

м
акс 

произв.

м
акс 

произв.

м
акс 

произв.

м
акс 

произв
. м
акс 
произв.

м
акс 
произв.

м
акс 

произв
.

м
акс 
давл
. атм

м
акс 
давл
. атм

м
акс 
да
вл. 
атм

м
акс 
дав
л. 
атм

м
акс 
да
вл. 
атм

соединения

соед
инен
ия

сое
дин
ения

сое
дин
ениясое
динения

резьба
ф
лан

С
П
ЕЦ
И
А
Л
ЬН
Ы
Е В

ЕРС
И
И

 Н
А
С
О
С
О
В
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ELECTRIC ACTUATOR

ELECTRIC ACTUATOR CHARACTERISTICS
- ATEX II 2GD EEx-d IIB T4 IP6X
- 115/230V – 1 – 50/60 Hz
- Manual emergency override
- Anticondensation heater (on demand)
- 4-20 mA pilot signal
- 4-20 mA feedback signal

Hazardous Area: ATEX version
On request the pumps M, R, XRN can be made comply with the requirements of the ATEX European Directive.
Even the control system can be comply with that Directive, by installing the ATEX electric actuator Z type (ZR or ZG).

ATEX

ELECTRIC ACTUATOR CHARACTERISTICS
- IP 66 standard
- 115/230V – 1 – 50/60 Hz
- 4-20 mA feedback signal
- Manual emergency override
- Anticondensation heather (on demand)
- External automatic/manual selector (on demand)
- Flow-rate limiter (Q.max trimmer) allows to reduce the pump

maximum flow-rate (corresponding to 20 mA command 
signal) up to 50% of the nameplate rated capacity.

The flowrate is adjusted according to following input signals:
- 4-20 mA, 0-20 mA, 20-4 mA and 0-10 V
- Pulses (0÷2 Hz - 0÷30 Hz)
- RS 485 communication protocol
- Profibus DP-V0

SaIe area
On all pumps M, ME, R, XRN it is possible to automate the control system by installing 
the OBL’s electric actuator Z type (ZC or ZP). 

OBL DESIGN

10

Общепромышленное исполнение

АКТИВАТОР ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ

Все насосы серии R могут быть укомплектованы активаторами Z электрического типа (ZC или ZP), 
спроектированные OBL

ХАРАКТЕРИСТИКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО АКТИВАТОРА
- Степень пылевлагозащиты IP65
- Электропитание115.230 В-1-50.60 Гц
- Сигнал обратной связи 4-20 мА
-Ручное аварийное переключение
- Антиконденсатный нагреватель (по запросу)
- Внешний автоматический/ручной селектор (по запросу)
- Ограничитель расхода (триммер Q.max) позволяет 
 уменьшить максимальную производительность насоса 
 (соответствующее сигналу 20 мА) до 50% от 
 номинальной производительности, указанной на 
 шилдике насоса.

- Сигналы управления 4-20 мА, 0-20 мА, 20-4 мА и 0-10 В
- Импульсы (0-2 Гц, 0-30 Гц)
- Протокол связи RS 485
- Протокол PROFIBUS DP-V0

Взрывозащищенное исполнение (ATEX стандарт)
Все насосы серии R могут быть укомплектованы взрывозащищенными ATEX активаторами Z 
электрического типа (ZR или ZG), спроектированные OBL

ХАРАКТЕРИСТИКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО АКТИВАТОРА- ATEX II 2GD EEx-d IIB T4 IP6X
- Электропитание 115/230 В-1-50/60 Гц
- Ручное аварийное переключение
- Антиконденсатный нагреватель (по запросу)
- Пилотный сигнал 4-20 мА
- Сигнал обратной связи 4-20 мА

ООО «ТИ-СИСТЕМС» ИНЖИНИРИНГ И ПОСТАВКА ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ 
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